



高速路现尖锐杂物,巡逻交警紧急清理



本报聊城6月11日讯(记者李怀磊 通讯员段其飞)高速公路路面散落物就像一颗颗“隐形地雷”,不但严重影响行车安全而且极易引发道路交通事故,还严重危害群众的生命财产安全。

6月9日18时许,聊城高速交警东昌府大队民警在济聊高速巡逻时,发现在行车道上有杂物,严重影响了交通安全。为确保行车安全,避免杂物对过往车辆的通行造成影响,民警在确保安全的情况下,一方面指挥过往车辆提前减速,谨慎行驶,一方面将遗落路面的杂物清理至护栏外。经过十几分



高速交警对遗落路面的杂物进行清理。

钟的努力,遗落到路面的杂物被全部清理干净,交通安全隐患得到有效消除。

聊城高速交警提醒广大驾

驶员:在高速公路行驶时务要高度集中注意力,行驶过程中要保持安全的车距,如遇突发情况,一定及时拨打高速公路报警电话。

东昌府区侯营镇:“产业+就业”、“两业”两相宜

东昌府区侯营镇在脱贫攻坚中采取“产业+就业”两条腿走路,让贫困户实现近期能脱贫,远期能致富。一是产业带动。侯营镇结合镇域实际,大力扶持贫困户参与种植、养殖等门槛较低的农业产业,使

其实现脱贫致富。通过龙头企业带动,建立“企业+贫困户”经营管理模式,对帮扶对象发放物资、技术上门培训、入户跟踪服务。二是就业拉动。侯营镇围绕就业扶贫车间及公益性岗位两类就业扶贫重点渠道,采用

厂房式和居家式相结合的方式,建立就业扶贫车间,吸纳建档立卡贫困劳动力就业,实现人均稳定增收。此外,还大力开发村道保洁员等就业扶贫公益性岗位,增加贫困群众工资性收入。(顾明山 韩剑飞)

莘县樱桃园镇:携手关心关爱困境儿童

为了让困境儿童感受到党和政府的关爱,莘县樱桃园镇妇联联合各社区开展关心关爱困境儿童主题活动,为全镇35名困境儿童送去节日的祝福和问候,特别的节日礼物和关爱温暖了孩子们的心灵。

活动中,工作人员上门走访慰问,和孩子们亲切交谈,了解他们的学习生活情况。中国人寿保险公司莘县支公司和莘

县爱心妈妈为贫困儿童带去牛奶、儿童读物等慰问品。同时,鼓励孩子要努力学习,在困境中磨练自己,快乐生活、健康成长。

据了解,这些困境儿童都由爷爷、奶奶或亲朋好友带着生活,缺乏来自父母的温暖,迫切需要得到社会关注和关爱。针对困境儿童生存、发展面临的突出问题和困难,该镇妇联

在完善落实社会救助、社会福利等保障政策的同时,呼吁更多的社会爱心人士关注关心困境儿童,通过爱心行动让更多的困境儿童感受到社会大家庭的温暖,让孩子们对未来有着更加美好的憧憬,激励孩子们健康成长并增强贫困家庭的脱贫信心,开创属于自己的脱贫致富之路。(金鑫)

莘县妹冢镇巾帼齐行动 为贫困儿童送温暖

在六一儿童节这天,莘县妹冢镇党委书记孔红霞安排全镇女机关干部当一次“爱心妈妈”,在辖区领导的带领下按村庄组成志愿小组分别为全镇26名贫困儿童送去火腿、面包等节日礼物。

扶贫先扶志,志愿者们每到一户便会同孩子进行亲切交谈,询问他们最近的学习情况,叮嘱因疫情延期开学的小学生

在家也要好好学习,鼓励他们要用学习为自己创造机会、改变命运,并为他们送去六一儿童节快乐的节日祝福,让节日的美好祝福和社会的无私关爱滋润贫困学生心田,促其快乐学习生活,健康茁壮成长。

开展此次庆“六一”关爱贫困儿童送温暖的志愿活动,不仅为贫困孩子们带去节日礼物,还给他们带来了精神上的

关爱和鼓舞,让他们切实感受到社会大家庭的温暖,并在社会大家庭的关爱帮助下自强不息、奋发向上、努力成才。“爱心妈妈”希望他们将来也能够心存感恩、回报社会。此次活动对“爱心妈妈”们也是一次历练,让年轻的女同志看到贫困家庭的不易,从而更加珍惜自己的工作和生活。(秦晓丹)

“金晖助老”让老人“情有所依”

“大爷,您有食管炎,要按时吃药。墙上结对卡有我的电话,您家里要是有什么困难,随时给我打电话,我随时到,我就把我当做您的孩子就行”。临清市刘垓子镇团委书记周响指着墙上的2020“金晖助老”青春扶贫志愿者结对服务卡对贫困老人王呈林说。这是临清市“金晖助老”青春扶贫的一个缩影。

“金晖助老”青春扶贫由共

青团临清市委、临清市扶贫办联合组织实施,以志愿服务为载体,按1:2的比例招募志愿者,以帮助贫困老人解决困难为目标。自2017年项目启动以来,共青团临清市委、临清市扶贫办发挥组织优势和动员优势,每月组织结对志愿者到老人家中开展“拉一次家常、整理一次家务、清理一次个人卫生、维修一次家电、送一过冬用品”为主要内容的“五个一”助

老志愿服务。四年来共招募852名志愿者结对帮扶426名贫困老人,累计开展志愿服务活动1100余次,参与志愿服务2400余人次,累计发放凉席、棉被、水壶、防寒服等爱心物资2000余件。“金晖助老”活动的扎实开展,既为贫困老人解决了实际问题,又凝聚了团组织的战斗力,助力全市脱贫攻坚,取得了良好的社会效益。(张博)

聊城高新区产业扶贫在先,持续造血助脱贫

聊城高新区着力探索推进脱贫攻坚和发展壮大农村集体经济,创新途径,汇诚农业产业园模式做了有力注解。在韩集镇后姜村汇诚农业合作社的大棚里,一派忙碌的景象,贫困户纪秀英和村民们正在采摘西红柿。

一直以来,后姜村没有支柱产业,村集体收入几乎为零。脱贫攻坚工作开展以来,为增加贫困群众和村集体收入,后

姜村发挥区位优势,加快产业脱贫步伐,成立了汇诚农业合作社,建设高效集约温室蔬菜大棚基地,开展特色蔬果种植。

着力长远成效,聊城高新区以产业扶贫、行业扶贫为有效抓手,全面形成新型工业、现代服务业、城郊旅游业融合发展格局,覆盖所有贫困村。

近年以来,聊城高新区30家重点企业广泛参与,落实扶

贫贷款共3400余万元,完成“差价送羊”1230余只,14个重点贫困村实施光伏发电项目,一批涉及金属制品、商贸流通等领域企业投资建厂就业扶贫,利用优势资源发展乡村旅游项目,惠及5个贫困村,1500余贫困户。全区已实现3200名贫困群众全部脱贫,9个贫困村顺利摘帽,在进一步创新“产业+”新模式基础上,正在全面启动贫困村提升工程。

东昌府区堂邑镇无息贷款助力产业发展

“多亏了国家的政策好,不然我这种家庭怎么有翻身的机会?”近日,东昌府区堂邑镇南关北村刘明利账户上收到了政府贴息贷款20万元,谈起未来的生活,他信心倍增。

2014年他的妻子身患乳腺癌,他只能放弃在外打工,回到家中照顾妻子和两个未成年的孩子。也因此被评定为贫困户,刘明利提出贷款的申请后,东昌府区人社局工作

人员第一时间带领经办银行负责同志到村实地了解,经实地考察后决定为其发放20万元的创业贷款。产业资金的支持,让贫困户有了底气和信心,“资金到位之后,我打算先购买一批母羊,扩大养殖规模,我预计最多三年,都能还清这20万贷款!”刘明利说。今后,他还要带动更多的贫困户不断努力,发展产业脱贫致富。(魏立军)

扎实开展建档立卡贫困户家庭收支情况统计

近日,茌平区信发街道根据区统计局相关指示精神,对本辖区刁宋村内9户贫困户近七个月家庭收支情况逐一核对统计。

街道工作人员按照要求对建档立卡贫困户的基本信息如常住人口、主要致贫原因、当前享受政策

状态、贫困户属性等进行核对,并且对包括低保金、五保金、养老保险、高龄补贴、残疾人补贴、社会捐赠等在内的财产性、经营性、工资性、转移性收入等家庭收入主要来源以及教育、住房、医疗等家庭主要支出内容与生产性支出等做了细致地统计。

中国人寿驻鲁机构捐赠60万元扶贫资金

5月29日,中国人寿寿险山东省分公司党委书记、总经理魏成和,广发银行济南分行党委书记、行长赵殿斌,财险山东省分公司党委书记、总经理赵卫舟,养老险山东省分公司主要负责人徐虹,广发银行济南分行纪委书记张社教赴聊城茌平区韩屯镇扶贫点调研并召开座谈会。中共茌平区委书记郭飞、挂职区委副书记韩冰,茌平区科技

副区长、区扶贫办主任张春兰、韩屯镇党委书记杨光斌等地方党政领导参加座谈会。

会议期间,举行扶贫项目资金捐赠仪式,中国人寿驻鲁机构向两个扶贫联系点捐赠60万元扶贫资金,进一步巩固扶贫成果,助力乡村振兴。座谈会后,郭飞陪同中国人寿驻鲁机构主要领导对常庄村、张庄村美丽乡村建设进行现场观摩。

东阿开展贫困户线路隐患排查活动

“真的太谢谢你们了,谢谢你们帮我更换老化线路”,6月8日,东阿县刘集镇刘集村刘衍举对前来帮助排查整改家中线路的东阿县供电公司服务队人员说。

为确保全县贫困户用电安全,充分发挥“电保姆”的技能优势,自6月1日起,国网东阿县供电公司组织开展贫困户线路隐患排查活动,为贫困户送安全、送服务、送温暖。(许银环)

本次活动共排查整改386户,更换三级漏电保护器13只,重新敷设导线1326米,并逐一对照所有的插座接头进行重新紧固,确保了贫困户用电安全。

下一步,国网东阿县供电公司将继续推进排查整改任务,全面提升贫困户安全用电水平,为坚决打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

东阿大桥镇发展特色产业助力脱贫攻坚

为助力贫困户脱贫,东阿大桥镇发展特色产业,带动全镇贫困户增收。

井绳赵韭菜种植基地,建成于2018年,利用镇各类扶贫资金87万元,建设了冬暖式大棚8个,建设后又吸引社会资本200万元,与当地最大的连锁超市合作,改建大棚20

个,一次解决资本与销路的问题,目前韭菜基地面积已达120亩。今年,大桥镇计划继续投入扶贫资金200万元,继续扩大井绳赵韭菜种植规模,打响井绳赵韭菜这个品牌,让井绳赵韭菜成为聊城市农产品中的又一亮点品牌。(许银环)

聊城开发区北城街道帮包干部当好贫困群众贴心人

聊城开发区北城李中楼村共有四户贫困户,如何帮助这四户贫困户更好的改善生活,早日实现脱贫成了帮包干部王晓彪的心中头等大事。为了帮助贫困户有一个安稳的生活环境,义务为贫困户修缮房子、搭建院墙,特别是疫情防控期间,他主动承担起贫困户的生活保障任务,对贫困户挨家挨户宣传

防疫知识,每天深入贫困户家中进行消毒,真正成为扶贫路上贫困户的“守护者”。在北城街道脱贫攻坚的战场上,像这样的扶贫干部比比皆是。他们不仅是扶贫“宣传员”、“参谋员”、“服务员”,久之也成为了贫困户的“贴心人”,用自己的实际行动书写扶贫路上的壮丽篇章。

阳谷:困难群众来帮忙 筑起麦收“防火墙”

麦浪翻空沃野黄,丰收喜悦写眉行。走在美丽的阳谷县博济桥街道,到处都是生机勃勃、欣欣向荣的景象。

为最大限度减少火灾事故,确保颗粒归仓,博济桥街道办事处高度重视麦收防火工作,将关口前移,以党建带群建,村村成立巡逻队,坚持昼夜值班,杜绝一切潜在的

火灾隐患,防患于未然。在这支队伍里,有一股生力军——就是那些接受帮扶,扶贫又扶志的困难群众们。“现在是村里最忙的时候,咱帮不上别的忙,跟着大家巡逻值班义不容辞。”东国村贫困户董玉青表示,这几年,多亏了上级的扶贫政策,家里的生活越来越好,他也要为村庄出一份力。

“一桶好水,清凉一夏”助力“金晖助老”

6月6日,阳谷县侨润街道青年志愿者趁着周末集合,逐一来到5户“金晖助老”老人家中,为老人送去一桶直饮水以及价值100元的直饮水卡和压水器,让老人们在炎炎夏日里能够方便喝上“放心水”。

志愿者们一大清早就来到西八里营村的直饮水站,为老人们打一桶直饮水,再搬到每一名老人家中。麦收期间村头巷尾群众非常多,穿着志愿者马甲送水的志愿者

们吸引了村民们的眼光,了解到是为贫困老人献爱心送水的,围观群众纷纷翘起了大拇指。

来到老人家中,志愿者们耐心向老人普及直饮水的相关知识,解释压水器使用方法,让老人们能够放心、方便饮用。老人们问起直饮水站的位置,志愿者们指着墙上的结对帮扶卡说:“大爷,您把卡放好就行了,水喝完了就给我们打电话,我们去为您打水!”

挂失声明

临清市青年沃沃麦华仕快餐店,食品经营许可证副本丢失,统一社会信用代码:92371581MA30E1GX7P,许可证编号:JY23715810068784,特此声明。